



**ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ**  
**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α'**



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας για την Πέμπτη, 9 Ιουνίου 2022, στις 10.30 π.μ., έχει ως ακολούθως:

<b>A. Διαδικαστικά Ζητήματα:</b>		
10.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
<b>B. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):</b>		
10.45 π.μ.	1.	<b>Τα πιθανά προβλήματα που αντιμετωπίζει η Κύπρος στην περίθαλψη του σακχαρώδη διαβήτη, η ανάγκη επικαιροποίησης της Εθνικής Στρατηγικής και η ανάγκη ένταξης ιατρικών συσκευών τελευταίας τεχνολογίας στο Γενικό Σύστημα Υγείας.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ανδρέα Αποστόλου, Χαράλαμπου Θεοπέμπτου, Ευθύμιου Δίπλαρου, Σάβιας Ορφανίδου, Χαράλαμπου Πάζαρου, Νίκου Κέττηρου, Μαρίας Νικολάου, Χρίστου Χριστόφια και Μιχάλη Γιακουμή.) (7.4.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.093-2022) <b><u>Έναρξη της συζήτησης.</u></b>
11.30 π.μ.	2.	<b>Τα προβλήματα που ανακύπτουν από την παρατηρούμενη έλλειψη ή/και μη διάθεση ορισμένων φαρμάκων μέσω ΓΕΣΥ, το υψηλό κόστος συμπληρωμής για τον δικαιούχο και η απόκλιση στο ύψος της κοστολόγησης φαρμακευτικών σκευασμάτων και ιατρικών αναλώσιμων μεταξύ του ΟΑΥ και του Υπουργείου Υγείας.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας και του κ. Χαράλαμπου Θεοπέμπτου.) (19.5.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.125-2022) <b><u>Συνέχιση της συζήτησης.</u></b>

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

## Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **B1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), του Γραφείου Επιτρόπου Εποπτείας ΓΕΣΥ, της Εθνικής Επιτροπής για τον Διαβήτη, του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της Εταιρείας Διαβητολογίας Κύπρου, της Ενδοκρινολογικής Εταιρείας Κύπρου, της Κυπριακής Εταιρείας Παθολογίας, της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΑΣΔΥΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, του Παγκύπριου Διαβητικού Συνδέσμου, του Συνδέσμου Γονέων & Φίλων Παιδιών με Διαβήτη Τύπου 1 και του Συνδέσμου Ατόμων με Διαβήτη Κύπρου.

[Σύνολο ατόμων: 37. 17 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **B2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, των Φαρμακευτικών Υπηρεσιών, της Διεύθυνσης Αγορών και Προμηθειών και της Επιτροπής Ελέγχου Τιμών Φαρμάκων του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Οικονομικών, της Ελεγκτικής Υπηρεσίας, του Γραφείου Επιτρόπου Εποπτείας ΓΕΣΥ, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), του Παγκύπριου Φαρμακευτικού Συλλόγου (ΠΦΣ), του Συνδέσμου Ιδιωτών Συμβεβλημένων με το ΓΕΣΥ (ΣΙΣ ΓΕΣΥ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΑΣΔΥΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Φαρμακοποιών (ΠΑΣΥΚΥΦΑ), του Συνδέσμου Φαρμακευτικών Εταιρειών Κύπρου (ΣΦΕΚ), της Κυπριακής Ένωσης Φαρμακευτικών Εταιρειών Έρευνας και Ανάπτυξης (ΚΕΦΕΑ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Παρασκευαστών Γενερικών Φαρμάκων (ΠΑΣΥΠΑΓΕΦ) και του Παγκύπριου Συνδέσμου Φαρμακοβιομηχανιών.

[Σύνολο ατόμων: 42. 22 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/υπηρεσία/τμήμα/οργανισμός/σύνδεσμος να εκπροσωπείται μόνο από ένα άτομο.**

8 Ιουνίου 2022

ΕΠ/ΑΟΛ/ΠΙ